Dictert-bytyl peroxide] ¥] 7] 53] w3 o] el 317} gl S Zej7 52 W]
A dojdtt o] ¥FSE& A — B+ 20% ®7]%t} 33/ + di-tert-bytyl peroxide2} &
249 Az AR W39 H3)E 200dmtel 1, WA E Sol e B REE
100dm® /min© 2 ARHA FAD o 13 W] et WL % A4 ki WEE A

71Z 20 2 3o 0.08min~ o] T}

Vo] Aol Al 220]= F 7|93} A2 Fogler, H.S.9] Elements of Chemical Reaction Engineering, 2nd ed.,

Englewood Cliffs, NJ: Prentice Hall, 19925 t}Z2t}.
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AV = Fao (8.1)
A7IAM S5 HEHLS thF3 go] Fo{Xth
—ra=kCx (8:2)
FES 1] S EY FEE v Zo] YERATH
L a-X) P (T
CA_CAO(l—i—eX)PO(T) (8:3)
o] 714
€ =19400 =ya0(3 —1) =2ya0 (8.4)
o]_Tr_
Fa9 = Caovo (8.5)
ol t}.

WS eolA dojun AL 97 wEel, D e ¥k 1o] Ak we}
A 2 (83) Thet 2] ThAl 2ol
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pS80lal.m

clear all

VO0=0;

X0=0;

V£=200;
[v,X]

ode45(’p801af’, [VO,VE],X0);

plot(V,X);

xlabel(°V’); ylabel(’X’);

axis([VO,Vf,X0,0.81);

p80lalf.m

function dXdV=p80ialf(V,X)

k=0.08;

v0=10;

2;
k*(1-X) / (vO* (1+epsilon*X));

epsilon
dxdv
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Awhe] 47 WL
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clear all

V0=0;

X10=0;

X20=0;

V£=200;

X0=[X10; X20];
[V,X]=ode45(’p801a3f’, [VO, V£],X0);
plot (V,X(:,1),V,X(:,2),’-=");
xlabel(°V’); ylabel(’X’);
axis([V0,Vf,0,0.81);

p801a3f.m

function dXdvV=p801a3f(V,X)
dXdV=zeros(2,1);

k=0.08;

v0=10;

epsilonl=2;

epsilon2=0.1;
dXdV(1)=k*(1-X(1))/(vO*(1+epsilonl*X(1)));
dXdvV(2)=k*(1-X(2))/(vO* (1+epsilon2*X(2)));
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o e 4T WS B 9T 5% NS B Ao mTetY WA w50 NS
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0 0 0
20 0.13153 0.14684
40 0.22783 0.27058
60 0.30434 0.37530
80  0.36778 0.46421
100 0.42183 0.53992
120  0.46873 0.60453
140  0.50999 0.65978
160 0.54666 0.70710
180 0.57951 0.74768
200 0.60915 0.78253

(b) o] wk&o A= (a)oll A e} 22 A o] AMH I, vhSo A 9] WSl v
2ol ol Atk
_ 1) I (8.8)
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1.12 1
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b3, 27 9

3 7} 1.5dm3 ¢ BF-S-7] o A] 0%

g7 =

(a) =k

—_—

A2l A3}l of

=
=

Fol, whg

3|

(8.9)
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—rq = kC§
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8.8-2 AHg el o
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Cp = Cyo(l—x)
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(a) o] BAl= MATLAB 4uls 9144 s o2 174 2220} 07 029 490 8
JEHE= EEIl —‘EE](loglc) MATLAB&] “if ... else ... end”E o] &3t} =3 MATLAB
2 o] 83 sl A AHE A 47 BE WS 442 3 2 meete Aol Be
Sk x02 04 Wgo] h Mg, x1¢ 13 w2 g AL E e AT} 2
o] 7} ukg Aol th2 AE S Heola 99} 2ol & 4 k. o EAI (a)ol U
MATLAB 229 €52 )23} o] Zo] At}

p802a.1m

clear all

V0=0;

X10=0;

X20=0;

X30=0;

X40=0;

Vi=1.5;

X0=[X10; X20; X30; X40];
[V,X]=0de45(’p802af’, [VO, V£],X0);
plot(V,X(:,1),V,X(:,2),’-=>,V,X(:,3),7:?,V,X(:,4),’-.7);
xlabel(’V’); ylabel(’X’);
axis([VO,Vf,0,11);

p802af.m

function dXdV=p802af (V,X)
dXdV=zeros(4,1);
k=1.1;
v0=0.9;
CA10=1;
CA20=1;
CA30=1;
CA40=1;
CA1=CA10*(1-X(1));
CA2=CA20%* (1-X(2));
CA3=CA30%* (1-X(3));
CA4=CA40%* (1-X(4));
if (X(1)<=1.0)
dXdv(1)=k/ (vO*CA10);
else
dXdv(1)=0;
end
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dXdVv (2)=k*CA2/ (vO*CA20) ;
dXdv (3)=k*CA3~2/(v0*CA30) ;
dXdV (4)=k*CA4~3/(v0*CA40) ;
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Cp=Cupr—t (8.14)

2 50 W YomR =00t} y = P/ )8 4 (8.14)0] tjshd ohe 2

Ca=Cao(l - X)y (8.15)

(b) € =ya00 = yao(3 — 1) = 2ya0 = 22 Fol A& ¢ gol Waks AsHH, 4] (8.12),
(8.13), (8.14), (8.15) & (8.16)0] T}A] A28 % 9tk

(c) dlle e kol vt 2o] AdE e A= Algstie (a)2 Aot 2o

1 2 2
€= Y400 = Y40 < - 1) =2 (8.17)
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o A% FES

o

=

atm
kg

200kg

a = 0.002

>1/2

w

Vo
)1/2

o), G A 09 ALL keaCeZ Fo] At} t}
50dm? /min
dm?
kg

min

kg - mol

0
10
a=?2

ko = kco <

dm?3
kg - min

dm
min

ko(at v) = ko(at vg) <
0.1—

10atm  Fag

k=0.5
kco

Py

7 2o},

[e)
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Butyl acetate2} ethanols “8/33}7] 918+, <3 ethyl acetate”} &= WHE] &2 HH-&-7]

o] <=4~ butanol< &7t} W2 b3} Zo] 3,

CH3COOCsyH; + C4H9yOH = CH3COOC4Hg + CoH50H (8.31)

A+B=C+D (8.32)

571 A" 2T Wg 7)o 4 9] ethyl

.72 g-mole/dm?°] 11 &3 butanol®] %%+ 10.93 g-mole/dm? °]
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7 (a)e] ZABOIAL] A
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3 £ A8,

U
ojn

ol
il
<
.

o
wK
NI

qr

—

I

<+
H

(8.33)
(8.34)

N

M
<

(8.35)
(8.36)
(8.37)

—

I

<

phy

el
.&0

(8.38)
(8.39)

Nag— Na
Nao

dv
dt

TrpA =

&l 39



A5 A 7FY A gkg-o] dofil= HE3]E HES- 7] 17
Butyl acetate?] A &£ 5 A9
Ne
= 8.40
(£, + 2000) (8.40)

(a) (a)H EAS 7] 913t MATLAB 234 E 52 t}23 Zoh 299 A 4000s 5

=
E9°]7}+= butanol®] 33 £S5, v0E = Y57 H5Fe] “if ... else ... end”

clear all

ti=0;

Vi=200;

NAi=1544;

NBi=0;

NCi=0;

NDi=0;

t£=5000;

NAO=200%7.72;

Xi=[Vi; NAi; NBi; NCi; NDi; NAi; NBi; NCi; NDi]’;
[t,X]=0ded45(’p805af’, [ti tf],Xi);
xA=(NAO-X(:,2))/NAO;
xAe=(NAO-X(:,6))/NAO;
plot(t,xA,t,xhe,’—=’);

xlabel (*time(s)’);

ylabel(’Conversion of Ethyl Acetate’);
axis([ti,tf,0,0.71);

p805af.m

function dXdt=p805af (t,X)
dXdt=zeros(9,1);
k=9e-5;
ke=100x%k;
Ke=1.08;
CB0=10.93;
if (t<=4000)
v0=0.05;
else
v0=0;
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ofy

@\ (2)o) o % MATLAB 223 2= CHAPS 54 £2) 9 p805a.m=} pS05af.me 2 % of
A,

end

CA=X(2)/X(1);
CB=X(3)/X(1);
CC=X(4)/X(1);
CD=X(5)/X(1);
CAe=X(6)/X(1);
CBe=X(7)/X(1);
CCe=X(8)/X(1);

CDe=X(9) /X(1);

rA=-k* (CA*CB-CC*CD/Ke) ;
rAe=-ke* (CAe*CBe-CCe*CDe/Ke) ;
dXdt (1)=v0;

dXdt (2)=rA*X(1);

dXdt (3)=rA*X(1)+v0*CBO;
dXdt (4)=-rA*X(1);

dXdt (5)=-rA*X(1);

dXdt (6)=rhAexX(1);

dXdt (7)=rAexX(1)+v0*CBO;
dXdt (8)=-rAexX(1);

dXdt (9)=-rAe*X(1);
return
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(8.41)

A+B—=C

6dm? /min o] t}.

40
=

A AR CSTRE W=z
200dm? o]

-
T

B A% B

T
)

CSTRe] 5]

0.5dm?/g-mol-min ]

7] ¥5¥& Oy9 = Cpg = 2.0g- mol/dm30] 11, ¥+ &5 Ak |
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D
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o
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(8.42)

dC a1

= (v0aCa0 — v1Ca1 — kCa1Cp1V1)/ V1

dt

(8.43)

dCp1

= (vopCpo — 11Cp1 — kCA1Cp1 V1) / V1

dt

(8.44)

= (v1Ca1 — V2Ca2 — kECA2Cp2V2) / V5

(v1CB1 — 12042 — kC12Cp2V2) /[ Va

(8.45)

(8.46)

dC a3

= (12Ca2 — v3C a3 — kC13CB3V3)/V3

dt
dCps

(8.47)

= (v2Cp2 — 11043 — kCu3CB1V3)/V3

dt

o} 7] A1

(8.48)

Vi="Vp="V3=200

k=0.5;

2.0;

Cao=Cho
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[e)

(voBCRo + v1CB1 — 12CB2 — kC 42CRB2V2) Vo

(voBCRo + v1CB1 — 12Cp2 — kC42Cp2V2) /Va

o)A AojA

dt
dCp3
dt

dCpo
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ey
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Vo

kCaCp
Vo
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dCp

v
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17°Col| A xylene®] B -F3} wk-3-o T3t o o B} 7} Hill [5]0]] & ste] H = it o] vh3-
° 4FE Do) WS E xylened ZTFIE R4 W] (F0]2) 29} 2
NS E HES Tl ATH U W AFo] NS E xylnet ) 2029 S5
reAdor 94tk 32 Bgole] e BA4AL te 2AD
dCBr2
= —k(Cp2)" 52
- k(Ciya) (8.52)

o 7] A Cprot g-mol/dm® @92 HE9 X o)1, ke 82 =8} xylened] X0 9=

S fAF WS S5 Aol nS W Aolth A (852)% A9 Fule] Ad 2I1E

=Ink + nln(Cp2) (8.53)

sy

ket ng dA387] flste] 4 (8.52)° AH WA@ AAZAES A48T 5 Atk

(a) & 8.20] Fo] A to]l )3 Cp09 HlolE1 S YE = b4 & 731t
(b) Zt A& dlol8 HolA Crroll thet d(Crr2)/dte] £E F1]3te}
(c) A3t el 4 (8.53)0 2 HE kS nS A A3 e}

(d) AP GRSl A (85225 E WP LA AL§ 3] k) n
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o
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(e) (¢)2} (d)8] Z3E wlmste) zko] 7 g o =29] 512}
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ou
J&v

0 0.3335 19.60 0.1429
2.25 0.2965 27.00 0.1160
4.50 0.2660 30.00 0.1053
6.33 0.2450 38.00 0.1053
8.00 0.2255 41.00 0.0767
10.25 0.2050 45.00 0.0705
12.00 0.1910 47.00 0.0678
13.50 0.1794 57.00 0.0553
15.60 0.1632 63.00 0.0482
17.85 0.1500

7.4 (A
A HlolH e A 242 28N =28kt

"@ o] A2 dleo)g = CHAPS 53 E o I+ p807.mat o] 52 MATLAB data file2
Zo) A 9.
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Dimethyl ether®] 7]/ £3l ¥F-3--2 Hinshelwood 2} Askey [8]ol] 2]3l A 552°Ce] €4 &
3 34 wEg 7oA AFH ATk

CH30CH3; — CHy + CO + Hy

AL
FolA Atk 3&F wkg7lolA 12} vkgoll thst E-A A= et 2ot
3Py — P\

(b) /i'l (854) Poﬂ ﬂ]?ﬁ]—oﬂ =1 H]/}jsé ﬂﬂ%@'—% }\]—%'}o:] 1;‘(]_ HS g /61—4\"9']'
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0 420 182 891
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9.3 A A9

99%°] W e A ehtylen dibromide®} 8 =3} ZHF2] AA; wkg-2 R.T. Dillon [3]9]
o} sto] 60°Coll A A5 Sl

CoHyBry + 3KI — CoHy + 2KBr + Kls

A+3B — C+2D+E

Ehtylen dibromide®] 5%+ 3 & WS- 7oA A|7He] -2 SAFH At vlolEH+ ATt
9] 342 ehtylen dibromide®] 5% Co 2t AAFA ASFE X408 FOo =2 17 849 FoH
t} 7] 5+ Cao = 0.02864 kg-mol/m33} Cpg = 0.1531kg-mol/m? o] T}.

Ashgol 2As] g A5l a0 AP = A4S 2457 A8 B %
% o] Hill [5]0] o 3F0] =215 e}, 354 W 7o) ABHES Aot BAFA AL
&3} 2.

(a) 02} k&

CaoX4 =kt (8.55)

(b) Aol t)3}o] 1%}, Bol| th3}od 0%} Hk-S

In[1/(1— Xa)] =kt (8.56)
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(c) A2t Bl tjsto] 14} Wk

=
T ATE

(a) B 842 4 (855)0l4 (357)71 7ol R A M- 259t AA3 S & AL

47 stet.

b

(b) B4 WG 7IA ) BASA Y g FES A Gl 4 (8.55)00 A (857714

0 0

29.7 0.2863
40.5 0.3630
47.7 0.4099
95.8 0.4572
62.1 0.4890
72.9 0.5396
83.7 0.5795

@\ o) 259 o)yt CHAPS 99 =20 30+ p809.mat ©) 22 MATLAB data file 2
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27 &

A 10 &

34

&5 Holg)

%7

A 10 A

29 AAHE 2] 9

Bo
XN

al o

A

S

A+2B — C2 714 ¥k-g-of tj

8.5 X (—dPa/dt)2 FAX 7] £= tlolEH &

3z
ar

(8.59)

—ry = k(P4)*(Pg)°

slat.

o
=

ARS8k, ko, B 9] A%

T2 A, A= F7F95% A

<] =)
Eigh

ot B

le

(b) (a)wHollA

+et.

3

k) ke 7

—r4

Py

torr torr torr/s

Al 7]

0.420

20
20
20
20
20
10

0.647

0.895

10
12
16
10

1.188
1.811

0.639
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10

10
10
10
10

20
40
60
100

0.895
1.265
1.550
2.021

ol
R

‘& o] 5419 dleolg) = CHAPS 8138 £ 2o 9]+ p8l0.mat ] 52 MATLAB data file2

Zoi 9.



A 11 d & dolE sf4e] vy 31

A1l " &% dolel siae] wgsy

) 54

11.3 FA 49

Hinshelwood 2} Burk

nitrous oxide®] &3 WSS A3 T

=)
rlr
v
o
[
.
rlo
rE
oo
-
ne
2
=
rir
e
o
4
«l
1o
o
Ae
r]I
oo
N
=2
>

= —

2N20 - 2N2+02

k=
rlr

24 — 2B+ C

52 (T=1055K) Z7AAM 2] thx2 < vkzh7] HolE+ & 8.6 FolA i1, B2
Z A t)3l go]El= T 8.79 FojA 9t}

F 8.6: 1055Ko)| A wkz+7) ©) o] H

L1z 4 12 25, T S5, Cao
HE s K g-mol/dm? x 103
1 1048 1055 1.6334
2 919 1055 1.8616
3 704 1055 2.4315
4 937 1055 3.1533
) 474 1055 3.6092
6 409 1055 4.1031
7 382 1055 4.4830
8 340 1055 4.9769




39 A 8w

ol
9

& 8.7: o] &AL W3] HloH
WAy, 2=, T &%, Cao
HS s K g-mol/dm? x 103

1 1240 1060 1.2478
2 1352 975 2.5899
3 510 970 3.0250
4 918 1035 4.0495
) 455 1035 4.2599
6 318 1050 5.3060

a—1

h’ltl/Q = lnm

<% dgolHY Lx7} W, £ 5 AL e Lx9o EFHE e 5t e
I} 242 Arrhenius 2] o] AF-2FH T}

k = Aexpl~B/(RT) (8.62)

o714 T= A%, RS 71AA4 (8.413k]/g-mol- K), Ex= (kJ/g-mol ©9]¢]) &4 3}
AUl A+ ¥Hg £ 5 A @9 9] Wx QA (frequency factor)©]th. Arrhenius 3% &S
2l (8.60)l tHY ™ th=} 2ol Hrt.

b 207 -1 ! (8.63)
Y2 TAexp[~E/(RT)[}a—1) \ C%"

o] A2 HEe wy] HolHE FwA L AgE 5 glrk



A 11 d & dolE sf4e] vy 33
A (8.63)9] APsd Fef th 3 2ol Fojrh

20-1 1 E
Intyp=In{——->—]—-In A—i-ﬁ—i-(l—a)lnCAO (8.64)

OB A WAk Me S5 ASE 2457 aked 4 (8.61)0 4 372

(c) & 8.6} 8.72] Hlo]Ej e} 4] (8.64)°] that A& 3] AEA S AFE3Ho], w3 X<,
of st WIE QlzF B kJ/g-mol T 2] WS &5 Abo sk A3} o ]
£ o =3t

114 3(AIL)

o] BANA 27EE A% 2w
ohodlolge A% B A 578 2%
o A 235 28004 2 4 9t}

;
ﬂ
)

D (a5 b)Y (co d¥)ol W B To)y: CHAPS 9220 9= psllab.matel
p8llcd.mat ©] 59 MATLAB data file2 Fo} A 9]},



34 A 8 B vFS 3 EF

A 124 IF vkgTeA S Holy s T 4FY

122 A8 S84

AR HolBHE A or g5, 28 Fol HolHo w2 AF 2 ujAdd 3774

12.3 FA 44

Dioxane § o A o} E 4t} Alo]Z 2 sib& o] ub-g-2 34k Sufj 3o Al doj . o]
W2 wyte] ZE = 3 BES71E ARSte] 40°Col A AFH T g2 A+ B —
C + D= 71%9t}t. 270 Cho = Cpo =2 g-mol/dm?9] 2 =5 & X183 420 o

sto], A9 FE & & 8.89 Foi3 AT} o] Azt whet WMttt thE A2 CA0 =
g-mol/dm?, Cg0 =8g-mol/dm3& A}-&3te] AP gt} o] Ao of
L oFE o] ot Fu)7F 473 324 kS 7)o A HEEE Ad g 24T A 2R

=
7ol FoA L W £E W NS SEAT TS AT e EF4E AL 5 Yok

—A — _kcse? (8.65)
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A A roll A B8 dCy /dt 2 Tl A

8.99] 017 o]l

-
it

(b)

il

]

2 g-mol/dm? ¢l

8.8: 49 =2g-mol/dm?3, Cpg

iz
ar

A E A9 =

-{5-_]:

Zkel o

g-mol/dm? x 103

min

Ho

2.000
1.705
1.647
1.595
1.546
1.501
1.460
1.421

120
150
180
210
240
270
300




36 Al 8 7 Hl-g

ol
=

£ 8.9: Cyg =lg-mol/dm?, Cpy =8g-mol/dm321 7o Al
ZHol t St oM E 2He] %

Al 7E t 55, Cy

HF  min  g-mol/dm? x 103

1 0 1.000
2 30 0.959
3 45 0.939
4 75 0.903
S 120 0.854
6 150 0.824
7 210 0.771
8 255 0.734

()2 (b)Do) BB o) = CHAPS 52 E2)0) 9= p8l2amatet p812b.mat o) 2
2] MATLAB data file2 Fo} A 9l o}



Al 13 @ CSTRS 93t <% tfo]E] 34 37
Al 13 4 CSTRS $1%¥ $& dlold a4
13.1 g A9

CSTReIA AW & 714 w]7be] whSol] that Wb 259} oo Sgshe We S5 4

Sk

13.3 &A 2%

FE BA 7L A - B120% Vol s 7 )7k 714 wkg-o] 300°C, 0.91257] o]
A 1dm*e] CSTROIA AR ATk 7] d2o] 43 A9 w-37] 2ANA A2 &
woll THe 24 X47h 81000 .o¥s]of ek CSTReIA Ao that 2 A5A & o}
3} k.

as
=

o
=]

VECT,(1+X4)"  VECG (14 X4)"
CaoXa(1+2X4)"  Xa(l+2X4)"

1714 vy dm®/s 9] ‘u Felal, Vis dm? ©919] whg 719 £, ki S &
- olek. gkel AlojA g AT w3 W

Vo =
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# 8.10: CSTRO] A3}& dlolE

V0 V0

dm?/s X4 dm?/s X4
250 0.45 ) 0.8587
100 0.5562 2.5 0.8838
50 0.6434 1 0.9125
25 0.7073 0.5 0.8587
10 0.7874

ol
R

‘& o] TAlol g dle)z = CHAPS 53 22jo] 3+ p8l3.mat °] 2 MATLAB data

file2 Fo1A .

Oo]

A=}
Ll

A9 dl o] 5| E-2 McCracken¥} Dickson [10]9] A& AHg-ste] dof Tt



Al14 d Eel2 a5 ¥§7] S5 blo]E o] n]EH 54 39

142 AgH S84

B2 Fold volele] vi W wE, volH AP Bt nAg 57RA

HbOs; — Hb + O9

A — B+C

0.158cm A &2 E28]1 &F W37 AFFHAULH 1 x
bOy &9 o] 19.60cm3/s.<4 L5 2 M-SV 2 FYET 4Aarg 5

dXa  —Ta
dV — Fy

4714 Xat HbO28 ABE, Vi m® B9 W87 $3), rat $E9 BAE &
mol/em® & A§3HE =4, Faps gmol/sehsle] whg 7129 A9 39 &wolch

9Fogler, H.S. Elements of Chemical Reaction Engineering, 1st ed., Englewood Cliff, NJ: Prentice Hall,
19861 Al 4]l



40 Al 8 Z wRSFSt

£% gol8 A mEEe mE B4 Feie BALAA (RS A
A oo R Relth o Aol A (867)F A g7 A4

ol W& A3} RE ool et AR 7 o6 Ao

(a) 3 8.119 HlolHE Aoz g3, o2 A5 A XA dXa/dV

(b) ©] ®Wh-g-of

e SEAL 1y = KOG PR, WAL 0
al

ol
kA
rr
e
i

of

wom AR89 5] 4 (8.67) AY NALHS A4 Ag et

A= #12 HbO29] A&

z (cm) X4
0.0 0.000
2.5 0.0096
5.0 0.0192
7.5 0.0286
10.0 0.0380
12.5 0.0472
15.0 0.0564
17.5 0.0655

@ o] TAlol g dle]z = CHAPS 53 22jo] 3+ p8ld.mat °] 2 MATLAB data

filez FojA A=}




A15d Zelz 5E WL S5 dojE By 4 i

15.2 A" S8y

EE Foj vlo]g 9] nE E 9rE dlolEY AY T+ vAy 3AEA

15.3 A 44
112 0)| A] acetaldehyde= T2} Zto] EajH th

A— C+D

:
olEle] AR G A ALL 5 NG SR Aol i w87 AA BAA(EAFA )

N
N,
rlo
(o]

FE AAY GRbA A 12} 714 W

12} qh-g-ofl thek A WA Y] AF FE= Foglerol] 8o} thg34 o] Fo Xt

X4 dXa  Fao (K4 (1+Xa)
V=F = (0.6 8.69
"‘O/o kCao /0 TE T (8.69)

V= ;;jfo {2111 [(1_1)%} _ XA} (8.70)



2 A8g g

A (8.70)2 AR S 45T A R

2 =]
T ot Astee #AE F= v 22 1S P2 "ok

F40 = (8.71)
1
{21n [7(1_&)} XA}
221 B3O ti A = A2
Fao 4X 4
= 4In(1— X Xq+—a 72
v kC’AOQ[ n( A)+ A+(1_XA)] (8.72)
S} e AE don, IAEAE A% 2 22 FHE A Aok
k’ 2
Fao = CaoV (8.73)

[41n(1 = Xa) + X4 + 5255

o
X
ofo
ok
£
1>
®
]
:
_VE
—
_>,L
oo
i[>
bt
ox

£ 8.129] dlojEof] AY A=A

T A (8.73) 2 RE 23} B3 &£ & A4S FAME L T‘/P-.J = h, cm?, g-molS A}
9

[e]

ala}.

(a)

(b) HolEHE 73 & hehi s e ek 2o et NIEE 45E Adte)

Aele A gaster.

3% 8.12: Acetaldehyde®] &3} o o] ¥

NE  F<, Fao (gmol/h) A3, X4 WIE  §%, Fao (gmol/h) AZHE, Xy

1 9.09 0.524 ) 4.55 0.652
2 2.05 0.775 6 3.27 0.705
3 0.909 0.871 7 2.68 0.738
4 1.73 0.797 8 0.682 0.894

@\ o) 2 3 ol = CHAPS 99 S2)of 3= pslsmat o) 25 MATLAB data
file2 o} A 9=},



A 167 Fv) vkl tfe g H=4 dF 13

Al 16 4 S vk g kg S22 4%

W2 A2 o ks w7t SS &5 dAe e S8 24719 24 = =Y

et ol W] @Al A 2R ok 4718 x4 o] It E 7FA7F Sl

wd ]
kKaP,
r= A”A (8.74)
14+ K Ps+ KywPy
tng_] 2
kKaP,
r= At (8.75)
14+ KaPs+ KywPyw + KgPp
tng_] 3
kKaP,
r— ATA 5 (8.76)
(1+ KqPs + KwPw)
urél_l 4
kKaP,
- A2 A 5 (8.77)
(1+ KgPs+ KwPw + KpPp)
o] 71 A

r=%4rs %

) g_m01/h'gv

J
k



44 Al 8 Z wRSFSt
k=we &% &5, gmol/hg Pa, PwE, Pp = 247 &5, &, 7299 £
QF atm
Ka, Kw, Kp = 32 2, atm™!

3 8.13: 533.1K A Bt ez Foldl vk S5
B = (atm)
Hs dE £  Buthylene ¥4 % (g-mol/h-g)
1 0.7913 0.0177 0.0172 0.005047
2 0.6349 0.0159 0.0156 0.004409
3 0.4788 0.0149 0.0146 0.003857
4 0.3339 0.0157 0.0163 0.003048
S 0.6362 0.0146 0.1736 0.004464
6 0.4864 0.0128 0.3252 0.003671
7 0.3302 0.0135 0.4819 0.002716
8 0.651 0.1629 0.0104 0.004271
9 0.474 0.3374 0.0122 0.003244
10 0.3167 0.4982 0.01 0.002348
11 0.3506 0.0121 0.314 0.002841
12 0.3973 0.2705 0.0121 0.002903
13 0.3661 0.186 0.0083 0.002995
14 0.3219 0.0117 0.1819 0.002801
15 04757 0.0135 0.1821 0.003622
16 0.4857 0.1687 0.0089 0.003523
Cutlip#} Peters [2]= Tl oJH & A&A17]17] 9sto] th=3 22 AR A AFAl+H 39

e DSk

xrd 5

(8.78)



45

7141

[e)
AR A 2.3, 2.5, 2.6, 2.10, 2.11 L 2.120]| 4] =25 ¢it}. t}

Cutlip¥} Peters [2]¢] 2 3}2} v] w32}

=
5]

=
A
L

.]

% )

WA AE 27
Bk

]

@) (9 A5

(a)

el
o
s
..A

=t
o
e
ofp
B

6}

(8.79)

= 2ol &

Bz o

o|J

(8.80)
(8.81)
(8.82)

Py /Py

Yy = ap + a1x1 + asxy
€2

x1=1/Py

SEEE PR

o1 7] A1



ol
=

46 Al 8 7 Hl-g

L
2

59 1o] @ 0 AF HARAL ap, a1, ar S AL, A (8.82)F AHgIE
k

= 0.01102g-mol/h-g, K4 = 1.0575atm ™}, Ky = 0.49706atm ! 2]

=N

RY 3 2U3e AYEE Fes 24 A (8769 45E Aokn AFILS AA o2
3 A E ot
1 1 Kj7P Kw P
2 = Japlz A1 2A 1/2 W1 2W 1/2 (8:83)
r (KEKA)Y2P"  (KKA)Y2P)/"  (KKa)Y2Py
A1 (8.83)2 st A A% HE FrE2 v &
y=1/(%%)
1 =1/(P%°
L= 1/(PY) s
Tro = Pg5
x3 = Pw /(P]°)
A7IA tF A8 T+ oS 2o
Yy = a1x1 + asxs + asrs (8.85)

(c) HAAY 2d H&HZ 93 FA A QA ¥2lE50] 2234 Constantinides [1]0]] ] dfo] +=
o)5 At

£ (a)F A% HWBg =Pl o] FA A dvlojgl CHAPS g3y =3 9+
p8l6.mat °©] 59 MATLAB data file2 ZFoj A 9l t}.



Al d 71 S0 vkeS e 5 BT EA 47

AT A A E RS A% FAS W] AA

>
fu
=
rlu
Y
r]i
olo
b
ki
4>
M)
i/
)
R
1o
ol
rlo
ofj
2
O[Nl
by
=)
2:3
o{o
N
=
>
=
o
ftio
X
2

A+B — C+D (3.86)

o] 7)) M= ThHE Fulz FHH FA% WMo ARATE 7 Fulo] o] WS &
4L The ) 2ol A% the WEE shxith

oy = 1?23& (8.87)

e TR £ Rt ®59

rhs = g ng‘ fBKBCB)Z (8.89)

s = (1+ KACAkfé(CBBCBKCCC)Q (8.90)

A9 & §%5& Fao=1.5g-mol/mino] 1, BF3EE52 27| 55+ 957 dFoNA Ca =

Cpo =1.0g-mol/dm3o]th. WS 7ol = % W=2kg®] Zuj7} ALS R S &&= A5}
Ae) Zv) £% AAEL ThE T} Po] Fo ALk

k = 10dm® /kg - min
K4 = 1dm?/g — mol
Kp = 2dm?/g — mol

K¢ = 20dm?/g — mol



48 Al 8 %

olo
ol
=

dy —a
daw 2y (8.91)
oI 71M y = P/Pyoli ae A5olth (a =0.4)
17.4  3f(F2 3 2 AtE)
(a) (a)¥ol] AEEE A5 o3 2o
= A
dX>__—r2
dW ~— Fyo (8.92)
$E
Cy=0p=Ca0(1-X
4= e =l ) (8.93)

Co=Cp=C4s0X

17le) ABEL vTa) fote] & el zol] EASA AL 47HA] LB SAo]

MATLAB

rlr

= Ao Aelsith o] AL A 8204 =05 e}, (a)R o] 474H] AL
~aYES ofsfe] ALY 4 3ok

p8l7a.m

clear all

W0=0;

Wf=2;

XA10=0;

XA20=0;

XA30=0;

XA40=0;

[W,X]=0ded45(’p817af’, [WO Wf], [XA10 XA20 XA30 XA40]);
plot (W,X(:,1),W,X(:,2),7:?,W,X(:,3),’-.7 ,W,X(:,4),’—=?)
xlabel(’Catalyset Weight’)

ylabel(’Conversion’)

p81l7af.m




AT Y S gL A9 FA% ves] 4 19

Conversion

. 1 .
Catalyset Weight

29 87 471 A THE Svjol] Tja Su) R o) et A4 Ashe

function dXdw=p817af(W,X)

dXdW=zeros(4,1);

k=10;

FAO=1.5;

CAO=1;

KA=1,;

KB=2;

KC=20;

dXdw (1) =(k/FA0) * (CAO* (1-X(1))) "2/ (1+KA*CAO* (1-X(1)));

dXdW (2)=(k/FA0)* (CAO* (1-X(2))) "2/ (1+KA*CAO* (1-X(2) ) +KC*CA0*X(2)) ;

dXdW (3)=(k/FA0) * (CAO* (1-X(3))) "2/ (1+KA*CAO* (1-X (3) ) +KB*CAO* (1-X(3))) "2;
dXdW (4)=(k/FA0)* (CAO* (1-X(4))) "2/ (1+KA*CAO* (1-X (4) ) +KB*CAO* (1-X(4)) . ..
+KC*xCA0*X (4)) "2;

return

o] FA Well W& A3}E =A7F 2H 8.7 Fo{ Xtk

4 ()2 35199 229 =52 CHAPS 92 0] p8l7am3} p8l7afm2 o4 9

Ca=Cp=0Cx0(1-X)y

(8.94)
Co = Cp = CA0Xy
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o1

w2 7]

=
=

EL

4% CSTRE ZALY

=]
=

e

wj o] 2r4]

AdH CSTRE

Al 18 =AY
A 18 A

O
w

g

A
o)
H_AlO
o
_—

=
_z.__l

=
o

(8.95)
(8.96)
(8.97)

A= CSTRE ZAME T}

A==
=

&

T
—ra =akCy

uhe} 2ol Al 749

T

) &/g o]

=
=

A — B7}
13 8.89] Ho

o

o

)

=
L

7178

|

3 71A|wko] A}

dm?
min

5

1.0dm?
gmol - min
Vo

kaa =
dm?3
dm?3(of catalyst) min
10dm?

V

=0.9
g — mol
dm3

T
k

kg = 0.0lmin~"
0.01

Cao

3} e v A

o

Attt

o)



52 Al 8 7 Hl-g

ol
9

(a) Al REg7101A 9] A9l F=E 4] (8.96)9 BH= ¢
602 7+A T A8k Al BFS 7)o A o] @A E o T3+

rlr
2
Y
[
fof
al(l
ofw
=
0[)1'
rZ
oo
ﬁ
L
w
o
o,
EOJ
1o
=
)
1o
N
i)
r&
rﬂ
@)
w2
—
=
=2
>,
Lo

A AR W7ol AT BAES] e B £AE 247 the s 22 nE g4l 8

A
o sHEA 12 R A WS oA FES Yepdch

dCa1 _ (Ca0-Cal)vg
e = v +ra

dCBl _ 7031’[}0 _ 1 (898)
. — TV TA
i=2,390 % WAlsh A WA WS ANA T The3t 2ol Brh
d%’{xi _ (CA(i—l)‘;CA(i))vo T (5.99)
dc;fi _ (CB(i_l)‘;CB(i))UO T+

d

4] (8.95)9} (8.96) T (8.97)7} B o] Al o] Ao A FAo] Fojof & WA Alo]
o}.




Al 18 d Y AZdH CSTRE R YHE= 85 vk 7oA &u]o] 7k 53

(a) ° BAIE EAMAE A (8.95)% (8.96)0] £t AF EFFE BAFA4
who] B3t} o] EAS 27913 MATLAB A3 4 &= t}3} 2o}
p818a.m

clear all
t0=0;
tf=60;
all=1;
a20=1;
a30=1;
CA10=0;
CA20=0;
CA30=0;

[t x]=0de45(’p818af’, [t0 tf],[al0 a20 a30 CA10 CA20 CA301);
CA1=x(:,4);

CA2=x(:,5);
CA3=x(:,6);
plot(t,CA1,t,CA2,’:’ ,t,CA3,°--7)

xlabel(’Time [min]’)
ylabel(’Concentration [gmol/dm3]’)

p818af.m

function dxdz=p819af(z,x)

a=1;
dxdz=a*x30*(1-x)/((1+5%0.2%(1-x) ) *8) ;
return

M el ZF ST A AS] sx 9] ez 29 8.99 FolA St

(b) A AStBE EFole BG4 0] 4] (8.95)9 (8.97)3 B B asith 4 (8.97)2
Zol A& 849 B wxE] 924 wRo] 2 W slol M) B4L A Hoke Ao

>)i©

=
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R
olo
ol
=

X 10~

Concentration [gmol/dm3]

Il
0 10 20 30 40 50 60
Time [min]

2% 8.9: 2 WS A)olA AS) B

D )2 2599 229232 CHAPS 59 22)0) p8i8am3 pSiSafm2 Zoj A 9

A 19 A Straight-Through 9Hg 7)o A o &4 *]s5l2e] AA

19.1 7

%

/\-1:5]

=2

ZujZo] ¥F3-7] Y& o] %53} straight-through ©]% Wh-g-7]oA] Zuj 7]A4F ¥F-3-of

3 32 gl 2u) B4 Aste] Tt

19.2 A8 5380
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o,
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N,
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o
r]I.
oo
flo
of\
%
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r (o]
rE
oo
filo
ofj
i
off
ok
rir

v

o

[

i

flo

of

i

r O
N

>

23

Gas Oil(g) — P oduct(g) + coke(s)
o WSS b} 22 74 WEoz tepfol Ak

A— B (8.100)



A 19 @ STRAIGHT-THROUGH ¥FS- 7] ol A Zuf &4 ] s}o] 47 55

Disengager-Stripper

. DY
.
.
Y
.
ofe
"'.\/
. . o
. .
 m— Y
o o
.
.

Catalyst / T Z+AZ
Regeneration

0‘. Z
Fresh (I}« Gas 0il
Catalyst . Feed

7 A (coking) 2]

o &0 97

o] EAINA A7A Fele) Zule) B4 AsAt NG A AR LT} 2 F
2 FojA)e 2uj9 B4 Ao}

1

= — .102
11 A4t/ (8.102)

ai

o 7|4 A'E g 1A v 7] Apel o,



56 A 8 F vIS 3

of
1o

Alo thE 3} Zho] Fo] A& 4 Z (sintering) ol & 3 &4 A 5lo| Tk

<
2
3
ol
fu}
1o
A
bl
4

—= = —kgpal (8.103)

Al A PEl = 3] = (poisoning)ll 2] 3k A A s}o|t}.

— = —kg3a.C 8.104
7 3a:.Cp ( )
o] TAA S &Y B FY Suf v SE& T S0 vhS 549 &

842 T Aow THgF 2ol Yeo] Atk

7

=

akCy

—_— 1
1+ KACy (8.105)

-7 =

o] 71 A k =30s7!, K4 = 5.0m3/ kg-molo] t}.

(a) i) &7 Ast7t fle Aol A9 A3tedt S 84< Whs7] 2o zof thst
of = A5kt

(b) A7HA Fejo] 4 Aste] Aol (a)He whEstel oJ7|A A = 125712 kg =
17.557 1, kg3 = 140dm3 /mol - so] t}.

19.4 3|
2o PAEC] J1E 5 Aste] DA Hrk o714 Ak WeTle] T Aol
t}.

UOCAO—; =—rpdc  (1C. 2 =094 24 =0) (8.106)

(8.107)




A 19 @ STRAIGHT-THROUGH 8-S 7)o A] Zuf &4 ] 312 A7 57

D ()2 351999 229 =252 CHAPS 948 290 p8l9ams} psloaf.m: o4 9
o}

(8.108)

(2) 84 Ast7} 9e BAAI Rk R AL Ao FR A 3ol 7]&ATh
A7H AL 12 AR 4 ( R uE AHg 3] A els of
o3} 2ol Ark.

oo
—_
o
(@)
S—
rlo
1>
)
—_
o
(070]
S—
fru

dr akC'y
= 1.C. z=09]| X = 1
P (0T KaCa)u C. z=0014 24 =0 (8.109)

o] FAlE £7] 93 MATLAB 23 HE = t}&3} Zo] FolXth
p8lda.m

clear all

z0=0;

zf=6;

xA0=0;

[z xAl=0de45(’p819af’, [z0 zf],xA0);
plot(z,xA);

xlabel (’Reator Height [m]’)
ylabel(’Conversion’)

p819af.m

function dxdz=p819af(z,x)

a=1;
dxdz=a*30* (1-x) / ((1+5%0.2*%(1-x) ) *8) ;
return

19.5 (b) 4 A3}

AR A (3101)2 4] (8.102)0 ISR, S B4 o] THeT} o] whg 7] Dol

1
1+ () 21/2

a)p =

(8.110)



28 A8 HHSFE
A714 A 1 B AAG o3 BA AoAL EriTh
27 BT 2 4 (81019 EFLE
d
dt == (8.111)
U
4l (8.103)= th3 2ol ¥k&7] dolo &2 & 5 A st
_ 2
day _ —kazay (8.112)
dz U
o714 BHAA 22 LA % B AsHYS ETh
S5 4 (8104)% 20) $o% the3} o] el 4 it
da3 —kdgach
_——= = 8.113
dz u ( )

714 B AA 32 W5 o8 BA AP S ek

MATLAB 3| o] ZAoAM 1ej== v Aol &2t 47 Bd B5E oA A7)
g A 271 e AREske] stubel WA A FR 22 dY ke Aol A stk o 24
£ Z7] 93 MATLAB 23 HEE thg3} Z2o] FoA

p819b.m

clear all
z0=0;
zf=6;
xA0=0;
xA10=0;
xA20=0;
xA30=0;
a20=1;
a30=1;

[z x]=0ded45(’p819bf’, [z0 zf], [xA0 xA10 xA20 xA30 a20 a30]);
xA=x(:,1);

xA1=x(:,2);
xA2=x(:,3);
xA3=x(:,4);
a2=x(:,5);
a3=x(:,6);
a=1;

al=1./(1+(12./(8.70.5))*z.~(0.5));



A 19 &

STRAIGHT-THROUGH ¥F-& 7]of| Al Zu)] &4 x]3Fe] A7)

Conversion

3
Reator Height [m]

=
-

a9 8.11: ¥hg7] Eolof w

figure(1)
plot(z,xA,z,xA1,’:’,z,xA2,° -7 ,z,xA3,7~-.7);
xlabel (’Reator Height [m]’)
ylabel(’Conversion’)

figure(2)
plot(z,a,z,al,’:’,z,a2,’--’,z,a3,’~-.7);
xlabel(’Reactor Height [m]’)

ylabel (’Activity’)

p819bf.m

function dxdz=p819bf(z,x)

dxdz=zeros(6,1);

a=1;

al=1./(1+(12./(8.70.5))*z.~(0.5));
dxdz(1)=a*30* (1-x(1) )/ ((1+5%0.2*%(1-x(1)))*8) ;
dxdz (2)=a1*30* (1-x(2) )/ ((1+5%0.2% (1-x(2)))*8) ;
dxdz (3)=x(5)*30* (1-x(3)) / ((1+5%0.2% (1-x(3)) ) *8) ;
dxdz(4)=x(6)*30* (1-x(4) )/ ((1+5%0.2% (1-x(4)) ) *8) ;

dxdz(5)=-17.5%x(5)*x(5)/8;

dxdz(6)=-140*x(6)*(0.2*x(4))/8;

return

S 7] Zolo thet A3tg 249 ez = 19 8119 e a1, &
ZolA gt}
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o
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T+ 9 8129
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Reator Height [m]
29 8.12: ¥h8 7] Folo] 2 BAE AR}

A (b)2 551999 223222 CHAPS 98 2219 pR10b.ms} p819bLm= %o} A 9]

i =
on woHD o 56 B AAATE ASIDh o) Fk ol BES FA ALA

.
7} S AR5 Michaelis-Menten 598t g2 Ht}. (£ t] AASE AL Fogler [4]9]
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(8.114)

S+EME.sMELP

ko

=
=

3

17 erer). wekA

o] £

=
=

ol

(8.115)

dCyg
dt

I.C.t =004 Cg = Cs,

= —k1CsCg + koCE.s

(8.116)

dCE.s

ILC.t =094 Cpg=0

k1CsCg — k2Cr.s — k3CE.5

dt

(8.117)

0

I.C. t =094 Cp

k3sCe.w

dCp

dt

(8.118)

<+
Hf

_
X
=
jo

o}J

)

;OD
M
~

Ak, o FEe Al

2 =

AF 32328 71 (pseudo-steady-state hypothesis) (&

s

. O
— T

3

= 2ol M4

00] 2= o}

= = A4AE 7H4 (quasi-steady-state assumption)) 9]

dCEg.s

dt

7] 9| A Machaelis-Menton

[e]
Elarss

Al
&

I BER R

9/]

oH

H el 747 o]t
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(8.120)

kot ks
-

d71M K

dCp
dt

—k3C,Cs

dt

dCyg

oy

i

(8.121)

1.0 x 10*h~ L. o

St}

S

9

Fol <=

S

9 AAELS AFR3tE Cg, = 1.0 g-mol/dm?, Cp, = 1073 g-mol/dm?,
A& o

o

tinal = 48.0 h, k1 = 2.0 x 103dm?/g-mol-h, ko = 3.0 x 10°h~1, k3

2] W
3 (A

A}

st o

Hojg}

204

MATLAB

=z
=

sl

o

() F A

==
jo

Njr

2}

[e)
T

(c)
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M

1719t T = 298°Col| A formaldehyde$} &4 AL3}Eo] AAH 7|38t vi2S 7|&dt=
), Seinfeld [11]7} A 98 The 3} 2& TeHA S WS 7177} LS

oo TS TAAH.

1244 NOy+h — NO+O k1 = 0.533min !
24 O+0,+M — O3+ M ko = 2.21 x 10 °ppm " 2min~*
34 034+NO — NO3 + Oy ks = 26.7ppm~ 'min !
4a+#4 HCHO + hv — 2HO5 - +CO k4o = 1.6 x 10 3min~*
4betA HCHO + hvy — Hy+ CO kg, = 2.11 x 10 3min~*
5 %A HCHO+OH- — HO,-+CO +HO ks = 1.62 x 10*ppm ™ 'min~!
6 &4 HO,-+NO — NO,; + OH- ke = 1.22 x 10*ppm ™ 'min !
79A OH-+NOy — HNOj3 k7 = 1.62 x 10*ppm ™~ 'min ™!
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(8.123)

2 10%ppme] ¢ A

re = koCoCo,COM

o] Fo] Tk,

Ho

il

i

oy
o

T
A
7

(8.124)

k2CoCo,Cm — k3C0,Cno

dCo,
dt

25 A4 eheige] o

J)

SFAF.

A=

o

ol
=

bof ol Ao,

°

13 o] Seinfeld [11]°] £
271248 A3t AR A Al 2Hske] 2442k 5 Skel] T 3o

i

f ey

sfek. w5

S

o

=

of tisled, 218 8.130] Fo A 03,NO2, NOL} HCHO®|
i

o

(a) 19 8.130 Fo]X 272 A3} 1, 4a, 4b A ol A

]

—_—
o




- = ~k1Cx0, + k3Co,Cno + keCro,-Cno — krCon.Cno, (8.125)

di? = kyCoCo,Cri — k3C0,Cno (8.126)

dfgo = k1Cn0, — k3C0,Cx0 — k6CHO,.CNO (8.127)

dCCI;O' = 2k4aCrcnO + k5CrcHOCoH. — k6CH,0-Cyo. (8.128)

dc;zH- = —k5CucuoCon. + k6Cno,Cno — k7Con.CNo, (8.129)

% = k100, — k2C0Co,Cu (8.130)

7dCI;$HO = —k4aCucuo — kuCrcuo — k5CucuoCon. (8.131)
MATLAB 24 n)4} s o] 919 v A S FEd AHEE & Atk Fo3 27127
of thgt 237t 29 8.130) Fol A AUtk WAIFH A 2 BE 27 21 gE2 00]T}. ©]
WA e stiff s ¢ oBR stiff” A2 e F <l "odelss” & ARGl oF Tt

(b) A7t W W] Fx o] WM3l= MATLAB 7if ... else ... end ...” +H22 &g
T Atk Aol W ko) Wske] 32 vt o] AT

if (sign(sin(2%3.1416%(t-6)/24))<=0)
t£=0;

else
tf=sin(2*pi/24*(t-6));

end

k1=k1Mx*tf;

o S5 A 24 6AlA L5 6AI7FA A T FhS ZEaL, o] ©
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10

CHCHO
Time [hr]

0.1ppm.

0.03 -
0.02
0.01-

0.01ppm, Cucuo
B2 gl 2 D A 54

19 8.13: NO, NOy 7] E3HE

0.1ppm, Cno
A 22 A

folm

i
T
)
el
ﬂmo

T

A Am

Eo
0

al o

(8.132)

— C

A+ B

el

g}]\
%7] 5+ Oy = 2.5g-mol/dm?,

)
Y
ity

5g-mol/dm?, Ceop = 09] T} ¥H5-7]9]

7} AF

=
- T

1200dm3 o] 12, 9] jacketol] ¢

Vv



A 22 A B8 oA 2 B A £ 67
(a) 27] ¥H37] E7F Ty = 30°Cel thsto], A 9h-g AIZF 60+ 54 A9 H3k&
22} RHS71Y 22 E T A%
(b) 7] ¥+37] =7} Ty = 30°Col| thato], -3 AJZF 602 Fofl 24 = 0.995 Alst
7] 918k H A& 7HE AIZHE AAbster
3 8.14: 7+4E 3] ¥h&-7)e) thd 71 A8
Z43} o A] E= 83.6 kJ/gmol
LT A k=0.001 dm?/g-mol - min at 27°C
273.13Ko| XS] ¥4 AHR = 27.85 kJ/g-mol
Hgd 9L Cpa = 14 J/g-mol-K
Cpp = 28 J/g-mol-K
Cpc = 42 J/g-mol-K
AL WA A=5m?
dAL AF U = 3.76kJ /min - m? - K
22.4 S(AFE)
o] AE FERE B A EL b3} o] FolArh
= FA (A3E 249 FoE VE AA PAA)
dry —ra
8.133
dt Cao ( )
RIEPESY
T AT, —T AH
ar _ UA(T; —T) + raVAHR (8.134)
dt Nao(Cpa+08Cpp)
AT Al
=T
ra=—kC% (1 —24)(0p —x4) (8.135)
E /1 1
—0.00lexp |—= (= — — 1
k = 0.001 exp [ - (T 300>] (8.136)
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[e]
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ok

71X Nag= Ny = VO@ERE AAE A9 7] B0, 2= A9 A3}E, Ip=

Cpo/CanE FOAE 27] Buloli, T+ A= ot}

AAE 2 HolHE o] &ste o] HAEAES MATLAB @ 23 HER 78T ¢
AL, AN AIZE F2be] tis] A E 7 5 ok WA A S E9 S, 53] v
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A 23 &

8 oA 57

]

<
oy

)

CSTRoY of

L=
-

o oju

oo
)

B

Gl

=]

=]

]

%

jacket ©]

¥

N~

23.2 AHEH S8y

=
7

sl

olo
)

o},

Y
0

CSTRo A R

AR

ol

N

(8.137)

k = aexp(—E/RT)

bobar /g e th & 9 7 jacketo] ¥
ohASTE AT R TR o] SR jacket o | Th W) i

L5292 3] V& jacketol] = &2 §

J =

€

]

T X o
-

]

u

A=



NeE T 75 e ¥4 75 Fjv 448t jacket o] Y24+ & 9]
=E v 7P WS 7)ol A jacket o 2] EHE L thE A o2 R ALE

# 8.15: CSTR uwi7} A=} 3k

Fao 40ft3/h U 150btu/h-ft2- R
F  40ft3/h A 250ft?
Cao 0.55 Ib-mol/ft? Tjo 530R
Vooo48ft3 Ty 530 R
F;  49.9ft3/h A -30,000 btu/lb-mol
Cp  0.75 btu/lby, - R C; 1.0 btu/liy, - R
a  7.08 x 10'°%h~! E 30,000 btu/lb-mol
p  50lby,/ft3 pj  62.3lby, /ft3

1.987 btu/lb-mol'R  V;  12ft3

(a) CSTR ¥ 7} jacketol] A8 & v =4 B AUA +AE 2435t}

(a) WHS719h 37 jacketol TH3te] 3749] S o] 2014 5 dUrk o] ABelx W
k20 ), WG 7o) e oA 52, 7 jacketol ThEk o 1A 42 4] o

kel




Al 23 2 WZEE= FY CSTR 23 71

M

HESE Ao thgt CSTRoA S B 424

FoCao— FCy — VEC, =0 (8.139)

Wk 71ol gk ey 2] 4]

pC(FyTy — FT) — A\WVkCy — UA(T —T;) =0 (8.140)

37} jackete] Tth3t ol 2] 2]

piCiFi(Tjo — Tj) + UA(T = Tj) = 0 (8.141)

(b) il QIR e 42 ZHS A (8.139), (8.140), (8.141)3} (8.137)0 th¢)3te] thS 3} 2
< MATLAB 23 HEE A/t
p823b.m

clear all
CA0=0.55;
T0=530;
Tj0=530;
X=[CA0;TO; TjO];
rerrl=1;
while(rerri>1.e-10)
F=p823bf (X) ;
J=Jp823b(’p823bf’,X);
err=J\F;
X=X-err;
rerr=err./X;
rerrl=max(abs(rerr));
end

p823bf.m

function F=p823bf (X)

F=zeros(3,1);

CA=X(1);

T=X(2);

Tj=X(3);

k=7.08e10*exp(-30000./(1.9872*T)) ;
F(1)=40%(0.55-CA)-48.*k*CA;
F(2)=50.%0.75%40%*(530.-T)+30000.*48*k*CA-150.*250.*(T-Tj) ;
F(3)=62.3%1.0%49.9%(530-Tj)+150.*250.*(T-Tj) ;
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Jp823b(p823bf,X) ;

zeros(3,3);
[J,J1];

X(i)+eps;

X(i)-eps;

feval (p823bf,X);

(F1-F) /eps;

1:3;
X(1)

0.001;
X(i)

feval (’p823bf’,X)

if (i==1) J=J1;

F1

J1
else J
end

Jp823b.m
function J
J:

F:

eps

for i

end

5302

0.55, Ty = 530, Tjo =

&ol gtk ZAeleh whA Ca

E]_]__

1 7H8 2

~
N

0
®r

;OH

8.16° 2= o] Uth

5.154e-14
1.0077e-9

hva
QL

-2.3029e-0

a3t

s

0.52139
537.851
537.2334
0.0457263

Ca
T

T,
k

8.16: CSTRoY o

3z

=7 FAAE A

(c) CSTRelA <
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rveel
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—_—
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Al 23 & Wzlw= 2d CSTR 24 73

Caoll sl ==t
_ FoCao
- F+Vk

T3 4] (8.141)9] ¥ 7} jacketol] Tl ol ] A= Tl thsl th23 o] ZdTh

(8.142)

PjCijTjO + UAT

T, =
J ijij+UA

(8.143)

w2hA EA = 4 (8.140) 2.2 Fo] A= v A1 wuhg 43} 4] (8.137), (8.142) ¥ (8.143) &
2 FolA = A FErA BHASE FAHT o] BAE =4Ho® 7] 913 MAT-
LAB A3 9 Ex 0} 3} 2o},
p823c.m

clear all
T=500:5:700;
T=T’,;
n=size(T);
n=n(1,1);
for i=1:n
f(1)=p823cf (T(i));
end
fO0=zeros(n,1);
plot(T,f, T,f0);
x1label(’T’); ylabel("£(T)’);
axis ([500, 700, -1.2e5, 1.8e5]);

p823cf.m

function f=p823cf (T)

k=7.80e10*exp(-30000./(1.9872%T)) ;
Tj=(62.3*1.0%49.9%530.+150.*250.*T) /(62.3%1.0%49.9+150.%250.) ;
CA=40.%0.55/(40.+48.%k) ;
£=50.%0.75%40.*(530.-T)+30000. *48 . xk*CA-150. %250 . * (T-Tj) ;

500 < T < 7009] WSJollA] Toll thate] f(T)E =ABHE, 213 8.150] Hol: niel 2
ol Al e} a7t Bula] A AL R WA e R LroA Hw 270 Ag=
otk F WA = F1 L=l A9 do] L, Al WA sl Lol solth. Al A9 B

oft
——

|

O

E

8.17: CSTRel t3t t}= HAATE] &)

ol

[
1 2
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15F b

0.5 4

f(m)

-1k A

1 1 1 1 1 1 1 1 1
500 520 540 560 580 600 620 640 660 680 700
T

a9 8.15: thE A/GAH sle] =44 27

@ (¢)F F°193 MATLAB 223 2+ CHAPS 93 229 p823c.m3} p823cf.m2 2

T 53786 590.35 671.28
Ca 0.5214 0.3302 0.03542
T; 537.25 585.73 660.46




Al 24 d FHE WSINNA 4 e B W 5

A 2438 FHS HSTINAA 714 71 dd wkE

ol Rk&-71 AA EAll td o w7l AAE o] & 8.189 R °FF o Utk

iz
ar

8.18: TS w571l thet i Ak Fhs

Cpa = 40.0 J/g-mol-K R = 8.314 J/g-mol-K
Cpc = 80.0 J/g-mol-K F 4o =5g-mol/min
AHp = -40,000J /g-mol U, = 0.8] /kg-min-K
E4 =41,800J/g-mol-K T, =500K

k = 0.5dm®/kg - min - mol at 450K « = 0.015kg~!

K¢ =25,000dm3 /g-mol at 450K Py = 10 atm

Cao = 0.271 g-mol/dm? yao = 1.0 (=538 4 4)
Ty = 450K

hline
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(a) AsHE, a4t A (y) 2% (T x 1073) W = Okgoll Al W = 20kg7}A] S0 £AE

(b) S FAZF theF 16kg W =oll A A3Hg E3x oA "knee” S &
o] knee7} L}EFLIL o Wi 7] Q1 Z}7} kneeoll FFES FEAE A 5L

[
ok
)
i
Y,
o
i)
*

() W2 ASH BAE (o) 55 BEE W=Okgol A W=20kg7HA S0 7A S whet
A = A3

oA AR

A7 AHEH = EET o FAC thet The o] PR AT BA 4
oA wrgith o FAL ZoiE o] gleje} AN SRt 2w W Y Tl 7}
RIths E2)71 52 7pgstl A E270lth W] AAE Suje] 24 Wel gste] A
ATt 2u)3 o) 909 P40 X2 /9 A9 A5 L5 TE LS @

il

2 Fogler [4]9] ]

o

!

—rly =k [02 - ] (8.145)
7| A HFSE A9 7|E% M5 A o2 22 Arrhenius 42 whETH
Esl1 1
k= (k atT = 450K — = 8.146
(k a >waLm A (8.146)

2ol W 3 459 Weks ACp =09 A5 A van't Hofte] 4} 2] ko] th3

AHR[ 1 1
K¢ = (K, atT = 450K) exp RR {450 - T] (8.147)
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ThFst o] AF kS 7|l A s & 71 i vb-Sof thsh kg7 AAA Y 18 AL

A=B (8.154)
o] TheFah Wk oA AT HLE WG] F R Tdolrh WS HEATY HE Pt

ra = —k1Ca + k2Cgr (8 155)

12000 . _ 30000 ., _
ki =52x107e” &r min~! and ke = 2.8 x 108~ "RT min~!

o 714 R = 1.9872cal/g-mol- K ©]3 T= K T & o] Zt}
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Cp=) 6iCy (8.156)

ACp=0 (8.157)

AHp 1, /Cp = —200°C (8.158)

ool AlEof thdk A & A2 Fogler [4]2] Ao A ZholE 5= Qi)



79

)

~
o

Ton

A 25 &

(a) Y47 2=7}60°CA

stk

47

< As

o #th7} =)

A3k&

%

717} 60°Col A

©
S

]ﬂ_

(©) (2)

HA]

=
=

S717F (WH&-719] =71 105°C

Je) ¥kS-7] 2719 1/39 @ CSTR A

494

729 47 LEE? H4

H

e
il

o

N3

X
K

= vz 3+t Ua/Cp7} 0.1, 0.5, 1.0 g-mol/dm? 2]

?

)

Bge FEo 1 o)f

71Z gkl 1/4004 1/2 7kA] &

Al ZFe] St 2 1.0min7}A]

n

B

RERRE

-
a




. A8 et
A 268 TR S0l AN T NS dud

26.1 i A9

26.2 A8 S0y

2]

(i

BAAzZAGANAL AY AuE w49

M
ot

26.3 A A7

gas-oil) A9] 7149 BE o Suf B3l A 7t 7|A, T3 7329 A
precursor) C7F A E T o] vh-gA 9] k=7t 27 8170 FolA Utk 19
O A] Zo17l F W olA WgE A7} Bol st W8-S 27 go

~~

rO
o
s
A
rO
A
2 9
rr
>
1,
+ ¢
4
u
=
v
=2

2 13} whgelth o] Zuj FHo] 2ol A
g
A B
x ’/2
C
8.17: v E3| wkgo uist =& v/ dx 2d(lumped parameter model)<]]

143 @ dol =29) F A%

L9 BPew A 4 vk o] ZulolA WL Est dY 4L 72 AAH AL

oo} MoR AAE WA S FTLT AN, e} go] Fojrt
Daa=uDaz+ (1 =wDay and Dpy=uDpz+(1-u)Dpy (8.159)

kiz = uk;z + (1 — w)k;y  for i=1,2 and 3 (8.160)
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o, S YAk o REAME 20%E = F Utk weEbA o 22 3A7E 4 H
st
L
/ udx = 0.05 where u < 0.2 (8.161)
0

Ak TRAA ] 717 ol e AAZAL e 2ol Folnk
Cy=1.6x107° gmol/em® and Cp=Cc =0 atx=L (8.163)
B e o WFore] B 24 SYLE N UFor o A9 24 Y=
Ue Aog vt o] dnt
—Dp,(dCp/dx)
Sp = =Loj| A = .164
B = D (dCa/da) x=Lo A A (8.164)

d*C
Dax dw;‘ = k3202 + kayC3 (8.165)
d*Cp

I 8.19: 7oz} s

kiz = 108cm?3 /g-mol-s kin = 107cm?® /g-mol-s
koz = 8 x 10%s™! konr = 10%s71

k3z = 3 x 105cm?3/g-mol-s  k3pr = 8 x 10%cm?/g-mol-s
Daz =107%m?/s Day = 1073em? /s

Dpz = 10"%cm?/s Dpy = 1072cm? /s

L= 0.002 cm
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(a) 2] (8.164), (8.165)2} (8.166)S F=3t1 YZ53let

(b) Al&etolE w7t Zuf ol #L3HAl E23He Aol tsto] B AEi=E 2
Aated 2% RE PSS Festeh

(c) Al&etolEZL o 2 W] 20% FJollwk B2t Aol thate] (b)E wHE
et

(d) 3 8.19°] Fo1X 5= AHE3te] (b)e] B0 et A =E Atst

(e) & 8.199 F4R FES AHE3Lo] (c)9] Ao tist AR =& Aibateh

(f) S A2 BR A Lol E F& F= o7l thsto] =2 stet.
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